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PUTOVANJE U ŠKOTSKU
AUTOBUSOM IZ ZAGREBA

8 dana  |  od 1049 €

PUTOVANJE U ŠKOTSKU od 1049 € - 26.10.2024.

 

Putovanje u Škotsku je avantura koja zove sve putnike željne uživanja u netaknutoj prirodi,  mističnim planinama i  jezerima,
gradovima ispunjenim bogatom kulturom i poviješću. Na putovanju u Škotsku imaš priliku istražiti Edinburgh, Glasgow, Inverness,
fascinantnu prirodu područja Highlands i degustirati najbolje viskije.

 

Rezerviraj svoje mjesto već danas i prepusti se čarima koje ti putovanje u Škotsku pruža!

Program
1. DAN  ZAGREB – WÜRZBURG - FRANKFURT

Polazak autobusa iz Zagreba s Autobusnog kolodvora u 04:30 sati. Vožnja kroz Sloveniju, Austriju i Njemačku preko Regensburga i
Nürnberga uz kraća zaustavljanja putem radi odmora. Vožnja prema njemačkoj romantičnoj cesti. Posjet Würzburgu, slikovitom
gradu na rijeci Majni okruženom vinogradima. Razgled povijesne jezgre: katedrala sv. Kiliana - mostovi na Majni – dvorac Residenz s
vrtovima (izvana) - barokni dio grada. Nastavak vožnje i smještaj  u hotel na širem području Frankfurta. Noćenje.

 

2. DAN   FRANKFURT – DELFT - ROTTERDAM - BROD

Doručak. Nastavak vožnje kroz Njemačku prema Nizozemskoj uz kraća zaustavljanja putem. Posjet Delftu, najljepšem povijesnom
gradu i prvoj prijestolnici Nizozemske. Prošetati ćemo do glavnoga trga s Gradskom vijećnicom i Novom crkvom s grobnicama
nizozemskih vladara. Razgled grada nastavlja se šetnjom uz romantične kanale, riblju tržnicu, Staru crkvu i Prinsenhof, dvor Vilima
Oranskog. Delft je rodni grad velikog slikara Vermeera, autora „Djevojke s bisernom naušnicom“, a brojni su gradski motivi Delfta
na njegovim slikama. Vožnja prema luci Rotterdama. Ukrcaj na brod i smještaj u kabine. Ugodna i ležerna plovidba prema Engleskoj
uz korištenje brodskih sadržaja. Na brodu su restorani, barovi, brodske trgovine, glazba. Večera na brodu moguća je uz doplatu
prilikom rezervacije putovanja. Noćenje u kabinama na brodu.

 

3. DAN   BROD – HULL - LAKE DISTRICT – GRETNA GREEN - GLASGOW

Doručak na brodu. Iskrcaj s broda u sjevernoj engleskoj luci Hull. Vožnja kroz prekrasno područje Lake Districta, područje jezera na
sjeveru Engleske koje su u 19. stoljeću engleski romantični pisci poput Williama Wordswortha, autora slavnih „Narcisa” učinili
popularnim.  Na „granici “sa Škotskom posjetiti ćemo poznato pogranično mjesto Gretna Green gdje su bježali mladi parovi iz
Engleske kako bi se vjenčali. Dolazak u Glasgow, razgled grada: trg George Square-sveučilišna četvrt - katedrala - Glasgow Cross,
nekadašnja tržnica soli. Sveti Mungo kojem je posvećena katedrala podigao je ovdje prvu crkvu u 6. stoljeću, a poslije se od tog
mjesta počeo širiti  grad. Slobodno vrijeme u središtu najvećeg škotskog grada. Smještaj u hotel u okolici  Glasgowa. Večera.
Noćenje.

 

4. DAN   GLASGOW – LOCH LOMMOND -LOCH NESS – INVERNESS/AVIEMORE

Doručak. Vožnja do jednog od najljepših škotskih krajolika,područja nacionalnog parka Trossachs. Jezera okružena šumama, zemlja
romantičnih  novela  i  škotskih  nacionalnih  junaka  Roba  Roya  i  Williama  Wallacea  zvanog  Braveheart,  kojeg  je  Mel  Gibson
ovjekovječio  u  filmu  „Hrabro  srce”.  Zaustavljanje  uz  obalu  poznatog  jezera  Loch  Lommond  „kraljice  škotskih  jezera”.  Vožnja  uz
obale jezera i dalje prema zapadnoj obali Škotske. Kroz planinsko područje Glen Cloe dolazimo do Fort Williama. Mjesto leži ispod
najvišeg  vrha  Škotske  i  Velike  Britanije  Ben  Nevisa  visine  1344  m.  Posjetiti  ćemo  „Neptunove  stepenice”,  osam  ustava
Kaledonijskog kanala koje se spuštaju s visine od 457 m i pri tom savladavaju visinsku razliku od 21m. Vožnja uz  najpoznatije
jezero Škotske Loch Ness, omiljeni turistički cilj putnika koji traže popularno čudovište Nessie. Panoramska cesta vodi kroz lijepe
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planinske krajolike škotskog Higlandsa. Dolazak na područje Aviemore/Inverness omiljenih središta zimskih sportova. Smještaj u
hotel. Večera. Noćenje.

 

5. DAN   INVERNESS/AVIEMORE – ŠKOTSKI WHISKY - EDINBURGH

Doručak. Vožnja kroz prekrasnu unutrašnjost Škotske uz slikovite planinske krajolike, jezera i rijeke, kao i tradicionalna naselja i
gradiće. Posjet tradicionalnoj destileriji škotskog whiskija uz uključeno vođenje i probu. Dolazak u Edinburgh, prijestolnicu Škotske.
Razgled grada: katedrala - Royal Mile – Castle - spomenik Walteru Scottu – Parlament – Holyroadhouse - glavna ulica Princess Street
- Calton Hill - Charlotte Square - ulica George Street. Slobodno vrijeme u gradskom središtu za šetnju, kupovinu suvenira, posjete
muzejima, posjet nekom od tipičnih pubova   ili osobne programe. Smještaj u hotel u okolici Edinburgha. Večera. Noćenje. 

 

6. DAN   EDINBURGH – JEDBURGH – HULL - BROD

Doručak. Odlazak iz hotela i vožnja prema jugu. Zaustavljanje u povijesnom gradiću Jedburgh, nekad važnom graničnom gradu
između Engleske i Škotske. Tu se nalazi veliki augustinski samostan izgrađen u 12. stoljeću po nalogu kralja Davida I, jedna od
najboljih  normanskih  zgrada  u  Škotskoj.  Kraljica  Mary  Škotska  boravila  je  u  manjem  dvorcu  u  mjestu.  Zaustavljanje  na
„granici“Engleske i Škotske uz pauzu za fotografiranje uz „granični kamen“ ( a uz malo sreće i kojeg raspjevanog Škota s gajdama u
tradicionalnom kiltu!). Vožnja do Hulla i ukrcaj na brod. Odlazak broda u večernjim satima. Plovidba uz korištenje brodskih sadržaja.
Večera na brodu moguća uz doplatu prilikom rezervacije putovanja. Noćenje u kabinama na brodu.

 

7. DAN BROD – ROTTERDAM – BONN - FRANKFURT 

Doručak na brodu. Iskrcaj s broda u luci Rotterdama u jutarnjim satima. Nastavak vožnje  prema Njemačkoj uz kraća zaustavljanja
putem. Posjet Bonnu, nekad glavnom gradu Zapadne Njemačke smještenom na obali Rajne. Razgled grada:  stara gradska vijećnica
– spomenik Beethovenu – elektorska palača – povijesna jezgra. Nastavak puta i dolazak u Frankfurt, kraći razgled gradskog središta:
 trg Römer s povijesnim zgradama – Gradska vijećnica -  crkva sv. Pavla -  obala Majne. Smještaj u hotel na širem području
Frankfurta. Noćenje.

 

8. DAN FRANKFURT – NÜRNBERG - ZAGREB  

Doručak. Nastavak vožnje kroz Njemačku. Dolazak u Nürnberg. Razgled grada: Gradska vijećnica - crkva sv. Seebalda - crkva
Frauenkirche i glavni gradski trg poznat po božićnom sajmu – Lorenzkirche.  Slobodno vrijeme za ručak ili šetnju. Nastavak puta
prema Austriji i Sloveniji uz zaustavljanja putem. Dolazak u Zagreb u kasnim satima. 

Dodatne informacije
PUTOVANJE U ŠKOTSKU od 1049 € - 26.10.2024.

26.10.2024.-2.11.2024.: FM POPUST 1.049 € REDOVNA CIJENA 1.089 €

 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz visokoturističkim autobusom prema programu,
razglede prema programu
smještaj u dvokrevetnim sobama na osnovi 5 noćenja u hotelima 3/4*:
2 noćenja s buffet doručkom u Njemačkoj (šire područje Frankfurta)
3 noćenja s polupansionom u Škotskoj škotski kuhani doručak I večera u 3 slijeda hoteli u okolici Glasgowa, okolici 
Edinburgha i  u Invernessu/Aviemore
smještaj  u  dvokrevetnim  unutarnjim  kabinama  na  osnovi  2  noćenja  s  buffet  doručkom   na  putničkim   brodovima  na
linijama Rotterdam-Hull I Hull-Rotterdam (večere na brodovima moguće uz doplatu prilikom rezervacije putovanja)
ulaznicu za posjet I vođenje u destileriji škotskog whiskyja
licenciranog turističkog pratitelja s iskustvom vođenja tura u Velikoj Britaniji - vodstvo tijekom cijelog putovanja
osiguranje od odgovornosti i osiguranje jamčevine,
troškove organizacije i realizacije putovanja
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CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

ulaznice  za  muzeje  i  kulturno-povijesne  spomenike  koje  možete  posjetiti  u  slobodno vrijeme osim onih  izrijekom
navedenih kao uključene
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode(piće, dodatni obroci,telefon, karte
za javni gradski prijevoz itd.)
putno osiguranje

 

Opći i posebni uvjeti kao i upute sastavni su dio svih aranžmana.

 

Odgovorni organizator Mondo Travel d.o.o.



PRIVREDNA BANKA ZAGREB
IBAN:HR4823400091100182580 SWIFT:PBZGHR2X
ZAGREBAČKA BANKA
IBAN:HR3323600001101822374 SWIFT:ZABAHR2X
ERSTE BANKA
IBAN:HR3924020061101025956 SWIFT:ESBCHR22

OBZOR PUTOVANJA d.o.o., turistička agencija
Adresa: Nikole Tesle 5, 10000 ZAGREB
Telefon: (385)(1) 616 02 46
Faks: (385)(1) 616 02 40
e-mail: info@obzorputovanja.hr
web: www.obzorputovanja.hr; www.croatiaairlines.com/obzor

OBZOR PUTOVANJA d.o.o. turistička agencija
upisano je u registarski uložak Trgovačkog suda u Zagrebu,
MBS 080117107
Temeljni kapital društva iznosi 1.020.400,00 kn.
Članovi Uprave društva: Romana Žižak
IATA 75321293 | MB 0490555 | OIB 45547576946
ID kod HR AB 01-080117107


